



В Усинске подросток обвиняется в краже



Следственным отделом по г.Усинск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя. Он обвиняется в краже, совершенной группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину и незаконным проникновением в жилище (п.«г» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в июле 2021 года в пгт.Парма фигурант, которому на тот момент было 17 лет, и его 13-летний знакомый, не достигший возраста привлечения к уголовной ответственности, действуя группой лиц по предварительному сговору, похитили, в том числе с незаконным проникновением в пристройку к квартире, у владельцев дома по улице Аэродромной имущество (электрические кабель и удлинитель, кейс с инструментами, два автомобильных компрессора) на общую сумму около 20 тысяч рублей. С похищенным злоумышленники скрылись с места преступления и в дальнейшем распорядились им по своему усмотрению.

В ходе предварительного расследования фигурант частично признал вину по предъявленному обвинению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1689861>